

Донетчане на ринге отбили победу у гостей из Грузии

Горловский Медиа Портал
07.02.12 12:00



5 февраля в Горловке во дворце спорта «Шахтер» состоялись матчевые встречи по боксу между ведущими спортсменами Донбасса и Грузии, посвященные памяти заслуженного тренера СССР, мастера спорта Аркадия Верича. Подобные спортивные мероприятия международного класса проводятся в нашем городе уже не в первый раз, и за это время Горловка смогла себя зарекомендовать как город, в котором постепенно восстанавливаются и множатся спортивные традиции.

Грузию представляли спортсмены из Батуми, Кутаиси и Озургети, а за Донбасский регион сражались Горловка, Макеевка, Донецк, Артемовск, Енакиево и Белицкое. Всего в соревнованиях приняли участие 22 спортсмена. Инициатором и организатором данного мероприятия выступили боксерский клуб им. А. Д. Верича, боксерский клуб "Центр" и спортивный клуб "Ринг", при поддержке Федерации бокса Донецкой области и EUBC.



Донетчане на ринге отбили победу у гостей из Грузии

Горловский Медиа Портал
07.02.12 12:00



Судья объявляет победителя боя. Победу одержал представитель Украины.



Донетчане на ринге отбили победу у гостей из Грузии

Горловский Медиа Портал
07.02.12 12:00



Донетчане на ринге отбили победу у гостей из Грузии

Горловский Медиа Портал
07.02.12 12:00



Донетчане на ринге отбили победу у гостей из Грузии

Горловский Медиа Портал
07.02.12 12:00



Вице-президент Центра стратегических коммуникаций «Горловский Медиа Портал» сменов с